

РЕЦЕНЗІЯ

**освітньо-наукової програми підготовки здобувачів
третього рівня вищої освіти (доктор філософії)
зі спеціальності 081 «Право» Науково-дослідного інституту
вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса
Національної академії правових наук України**

Контроль за якістю надання освітніх послуг у закладах вищої освіти та наукових установах є запорукою підготовки висококваліфікованих кадрів, які виявлятимуться конкурентоспроможними і зможуть посісти гідне місце на ринку праці. Важливу роль у заходах із моніторингу освітніх програм відіграє їх рецензування незалежними зовнішніми стейкхолдерами. Це дає можливість об'єктивно оцінити переваги та виявити недоліки таких програм з тим, щоб запропонувати необхідні напрями з їх подальшого удосконалення.

Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України вже понад 20 років здійснює підготовку науковців за спеціальностями 12.00.08 (кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право) та 12.00.09 – (кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність). У 2017 р. Інститут отримав ліцензію на освітню діяльність із підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 – Право.

Освітньо-наукова програма Інституту підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 – Право спрямована на надання здобувачам глибоких теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для системного бачення вже наявного знання, продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння сучасною методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, оригінальність, теоретичне та практичне значення.

Структура та зміст програми узгоджуються з її метою. Програма містить: 1) освітню складову, що охоплює цикли загальної нормативної

підготовки, професійної підготовки, практичної підготовки та цикл дисциплін вільного вибору аспіранта; 2) наукову складову, яка передбачає роботу над дисертацією, участь у наукових заходах, написання статей та ін.

Аналіз положень програми дозволяє зробити висновок, що вона в цілому відповідає вимогам чинного законодавства в галузі освіти.

На реалізації освітньої програми позитивно позначається низка локальних документів, прийнятих Інститутом та розміщених на його офіційному сайті (зокрема, Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук, Положення про організацію освітнього процесу Інституту, Кодекс наукової етики, Положення про Комісію з наукової етики).

Водночас у зв'язку з тим, що кількість аспірантів Інституту, які навчаються на заочній формі навчання, переважає кількість тих, хто навчається на очній формі, а також урахувавши напружену епідеміологічну ситуацію в державі, що може тривати невизначений час, рекомендується у подальшому розширити використання комунікативних можливостей Інтернет-простору під час проведення зі здобувачами аудиторних занять, наукових заходів, заліків, іспитів тощо.

Ураховуючи вищенаведене, слід констатувати, що рецензована освітньо-наукова програма підготовлена на належному науково-методичному рівні та надає можливість здійснювати всебічну якісну підготовку науковців вищої кваліфікації у галузі права.

**Декан юридичного факультету
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна,
доктор юридичних наук, професор**



Т. Є. Кагановська